雨水暂停 气温重回"3字头"

晚报讯(记者 郡士营)昨日阴晴不定如同"变脸",一会儿阴云密布,大雨倾盆,一会儿又停雨出了太阳。好在雨后空气湿润,天气还算凉爽,但空气质量却不如前几日了。今日,天气将转晴,高温也重新回到"3字头",明后两天,阴雨将再次袭来,不过这次是雷阵雨和阵雨,气温不过发光。

市气象部门预报,今天全市 天气多云间晴,西到西南风2—3 级,最低气温 20°C,最高气温 30°C。预计:7月1日夜间到2日 白天,多云间阴,局部有雷阵雨,南风转北风2—3级,气温21—30°C;2日夜间到3日白天,多云间阴有阵雨,东到东北风2—3级,气温22—31°C。

昨日下午4时许,省环境监

控网站上数据显示,我市空气质量相对于前几日来说有所下降,8处监测点中1处空气质量等级为中度污染,2处为轻度污染,仅1处为优。具体为,市中区政府空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;污水处理厂空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;市环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;薛城区

环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;峄城区政府空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;台儿庄区环保局空气质量等级为优;山亭区环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;高新区空气质量等级为中度污染,首要污染物为PM2.5。

今起京沪高铁枣庄站实施新运行图

坐上直达高铁去厦门看海

晚报讯 (记者 马帅)今日零时起,京沪高铁枣庄站开始实施新运行图,新增列车24趟,变更车次列车3趟,取消停点列车16趟,变更运行区段6趟,改变枢纽列车1趟;2日起开行列车4趟。

增开的24趟列车包括,济南西—福州G347次,北京南—上海虹桥G107次,北京南—上海虹桥G119次,天津西—福州G329次,北京南—上海虹桥G121次,北京南—福州G301次,青岛—长沙南G287次,北京南—宁波G59次,北京南—上海虹桥G143次,枣庄—沈阳G4266次,福州—北京南

G302次,长沙南一青岛G288次,南昌西一北京南G322次,厦门北一市岛G242次,上海虹桥一北京南G324次,厦门北一市岛G442次,上海虹桥一北京南G344次,上海虹桥一北京南G142次,福州一济南西G346次,福州一北京南G304次,厦门北一北京南G326次,上海虹桥一沈阳北G1288次,南宁东一济南西G434次。

变更的3趟列车为,上海虹桥—北京南的原G114次变更为G102次,上海虹桥—北京南的原G106次变更为G108次,北京南一上海虹桥的原G141次变更为

G143次。变更运行区段6趟如下:青岛一合肥的G241/G242延长至厦门北始发终到,济南西一广州南的G280/G279次延长至深圳北始发终到,合肥一北京南的G270次延长至黄山北始发,济南西一怀化南的G285次延长贵阳北始发终到。改变的1趟枢纽列车是G267次北京南一合肥改为合肥南。

取消的16趟停点列车有宁 波一沈阳北的G1224次,上海虹 桥一北京南的G120次,上海虹桥 一北京南的G124次,上海虹桥 七春的G1236次,上海虹桥一北 京南的G412次,广州南一青岛的 G276次,上海虹桥一青岛的G226次,上海虹桥一北京南的G146次,杭州东一北京南的G146次,杭州东一北京南的G40次,北京南一杭州东的G4201次,北京南一上海虹桥的G109次,北京南一杭州东的G41次,北京南一上海虹桥的G137次,北京南一杭州东的G35次,合肥一青岛的G246次。

青岛一厦门北G242次,北京南一福州G302(3)次北京南一厦门北G322次,厦门北(福州)—北京南G301次4趟列车于7月2日开行。

火车票"换装"旧版还能用

晚报讯 (记者 董艳 摄影 报道)继3月火车票背面更新新版《乘车须知》之后,6月29日下午,记者从相关部门获悉,8 月1日开始,火车票将全部调整成新版火车票。6月28日开始,京沪高铁枣庄站就已经开始出售新版火车票了。

京沪高铁枣庄站工作人员向记者展示了新版火车票的票样。新版火车票的票面主要有4大变化:第一,新车票在始发站和到达站的站名后均标注上了"站"字;第二,原来位于票面右上角的售票车站信息被调整至车票最

下方21位售票码的右边,原来位于票面二维码左边的候车检票位置信息则调整到了票面右上角;第三,乘车人身份证号和姓名并排标注;第四,车票正面将标注"买票请到12306,发货请到95306"字样。

6月28日到7月31日,是新、旧版火车票过渡使用时期,新、旧版水车票均渡使用时期,新、旧版本的火车票均有可能出现。"新版火车票的这些微调对旅客乘坐火车并没有影响,旅客可以安心使用车票乘车。"京沪高铁枣庄站客运值班站长高翔表示。



(新版火车票)

治理工业企业污染 改造燃煤锅炉 取缔露天烧烤

大气污染治理对准 PM10PM2.5

晚报讯(记者 张琛)25日,记者从我市召开的全市大气污染综合治理工作调度会议上获悉,针对我市仍存在的大气污染环境的违法行为,我市各部门将治理重点向PM10和PM2.5协同防治

除 NO_2 达 标 外,PM2.5、PM10、 SO_2 三项污染物比《环境空

气质量标准》(GB3095-12)二级 浓度限值仍分别高出 183%、158%和13%。

PM10和PM2.5是影响我市环境空气质量的主要污染物,原因在于:各类扬尘污染和工业粉尘是颗粒物浓度居高不下;部分工业企业仍存在不正常运行治污设施、超标排放、偷排偷放等环境

违法行为;加油站油气回收和黄 标车淘汰工作相对去年推进速度 放缓,部分加油站销售油品质量 较差;城区环境容量接近饱和,遇 到不利于扩散的天气情况,污染 物容易累积,空气很容易遭受污

今后的大气污染防治工作, 将以达标排放为重点,抓好工业 企业污染治理工作;以各类施工 现场和道路运输为重点,加大扬 尘污染治理力度;以燃煤锅炉改 造为重点,加快改善能源消费结 构,在全市范围内开展餐饮业油 烟污染整治,取缔露天烧烤,推行 户外烧烤入室;以尾气治理为重 点,抓好"黄标车"禁行和淘汰工

毕业生们,来领《就业创业证》吧

持证大学毕业生,可享免费创业培训、岗位推荐和创业培训补贴等

晚报讯(记者 张琛)上月, 我市根据《关于全面实施城乡统 一就业失业登记制度的通知》, 启用了《就业创业证》制度。持 该证的大学毕业生,可享受免费 的创业培训和岗位推荐等服务; 如果自主创业,可享受从事个体 经营税费减免、创业培训补贴、 入驻孵化基地发展、社会保险补 贴、小额担保贷款等创业优惠政 策。

根据促进就业创业工作需要,将原来的《就业失业登记证》更名为《就业创业证》,由市人力资源社会保障局按照省厅统一式样集中印制,市、区(市)人力资源社会保障部门和基层公共就业服务平台免费发放,所需经费从就业专项资金中列支。已发放的《就业失业登记

证》继续有效,不再统一更换。

同时,按照属地管理的原则,毕业年度内高校毕业生在校期间,凭学生证向学校所在地的区(市)人力资源服务中心申领《就业创业证》,或委托所在高校就业指导中心向学校所在地的区(市)人力资源服务中心代为申领;毕业年度内高校毕业生毕业离校后直接向就业创业地乡镇、

街道人力资源社会保障所申领《就业创业证》。对高校毕业年度内的高校毕业生参加创业培训或实现创业的,我市根据毕业需求,及时办理发放《就业创业证》。自上月启用《就业创业证》以来,市中区已为枣庄学院毕业生就业指导中心办理了200余人次,为该校毕业生就业、创业提供了便利条件。

城乡低保对象 补助标准提高

晚报讯 (记者 岳娜)6月30日,记者从民政部门获悉,今年我省将全面提升社会救助水平,农村五保户将达当地平均生活水平,普通高中人均提高到2000元。

今年年底前,全省城乡低保对象补助标准将分别提高到城乡居民人均生活消费支出的25%和30%以上。农村五保供养对象生活水平将达到当地村民平均生活水平。农村义务教育家庭困难寄宿生资助范围,由10%扩大到15%。普通高中和中职学校国家助学金资助标准,也将由每年人均1500元提高到2000元。

抑扬尘增绿化 还城区清新空气

晚报讯 (记者 王龙飞) 根据日前的全市大气污染综合治理责任分工,市住建部门主要负责建筑工地、拆迁工地、城区裸露土地扬尘治理和混凝土搅拌站扬尘治理等工作。

目前,全市城区124个房屋建筑 工地和3个房屋拆除工地全部纳入扬 尘治理监管, 其中有122个工地已落 实了扬尘治理措施,占工地总量的 98.4%。截至5月底,全市绿化城区 裸露土地82块、232万平方米。扎实 推进混凝土拌合站扬尘治理。对全市 47家混凝土拌合站开展拉网式排 查,在此基础上研究制定整治方案, 推动我市搅拌站达到降尘除尘指标。 截至目前,全市47家混凝土拌合站 已有9家完全达标,7家基本达标, 其他拌合站正在整改。7月1日后, 对达不到整治要求的拌合站, 执行其 产品一律不得在我市建设项目上使用 的强制措施。

执业药师开始报名 按属地原则选考区

晚报讯 (记者 王龙飞) 今年枣 庄执业药师报名时间确定为7月1日 9:00—15日16:00,缴费时间为7月3 日9:00—20日16:00。

报名时,应试人员应按属地原则正确选择单位所在地为报考考区。应试人员资格审核时应提供的材料包括:本人有效身份证件原件及复印件1份,单位审核盖章后的《2015年度执业药师资格考试报名表》,学历(学位)证书原件及复印件1份,相关工作年限证明,申请免试部分科目的应试人员还须提供高级专业技术资格证书和聘任书原件及复印件1份。缴费成功后报名信息不予修改。打印准考证系统开放时间为10月13日9:00—18日14:30。